

長者關懷計劃



# 大手牽小手 杜絕孤單 以陪伴傳遞力量

法國著名哲學家盧梭曾說：「慈善的行為比金錢更能解除別人的痛苦！」從2014年開始，永達人從「捐款贊助」邁向「陪伴關懷」，啟動「大手牽小手·愛關懷」志工探訪活動，有些志工牽起長輩的手、有些志工耐心聆聽長輩的絮絮叨叨、有些志工陪著長輩載歌載舞...，從長輩們臉上歡快的笑容，志工們也獲得繼續前進的力量。

## 珍惜當下 業務主管攜手行善

2023年永達共參與13場志工探訪場次，我們珍惜每一次陪伴，由業務主管帶頭參與，透過陪伴帶給長輩溫暖。

相信陪伴的力量，楊琇婷、孫華徽、彭文平、伍安晟、賴惠文、陳雅貴、方洋清等業務協理皆攜手單位夥伴參與志工探訪活動，對整個陪伴過程深有感觸，每個人都會老，年老時需要的是陪伴，短短一個下午的時間，能夠帶給長輩們開心的回憶，他們都覺得非常值得又有意義，從陪伴中獲得許多感動和回饋，更發現了原來公益關懷可以有這麼多不一樣的實踐與體現方式。

參與公益活動不落人後的陳有天業務副總，除了陪著一起載歌載舞，更不時給予上台表演的機構同學們熱烈的掌聲，看著整個陪伴過程，更不禁有感而發：「我們要更加努力！」

陸大同業務籌備副總則在陪伴的過程中想到自己的父母，「若父母尚在應多花時間陪伴，跟他們聊聊天，分享心情，唱首小曲都很棒，因為這樣就能夠讓長輩非常開心，父母老了最需要

的就是親人的陪伴，因為時間不等人。」

張文瀚業務籌備副總非常開心能陪長輩一起提前過中秋，看到資深藝人與秘書長的付出更是感動，直說：「我們的付出只有一點點」，更承諾下次要帶綠竹筍給長輩們品嚐，滿滿溫情展現他的觸動與真心。

魏滿妹業務高級副總與優質生命協會秘書長紀寶如，互相感恩、鼓勵。一個含淚感謝協會的付出，讓弱勢得到滿滿的愛，也讓永達志工能夠拋磚引玉；一個感謝永達16年來與協會風雨同行，感謝志工願意來到中心陪伴寶貝，並呼籲大家珍惜每一個當下，陪伴，只需要跨出那一步！

## 陪伴送暖 讓長者不孤單

台灣將於2025年邁入超高齡社會，屆時每五人就有1人是長者，面對即將來襲的銀髮風暴，社會長期照護制度的支援更是重中之重。永達保經全力支持政府的長照計畫，除了捐款贊助各項長照相關設備與活動，更全力號召志工參與台灣優質生命協會舉辦的「大手牽小手·愛關懷」志工探訪活動，藉由面對面的陪伴與關懷，帶給長輩們最需要的溫情，陪伴送暖，讓長者不孤單！

2023「大手牽小手 愛關懷」志工統計表

時間	地點	志工人數
4月	卓越幸福行道會 (台中)	19
5月	庚欣護理之家 (高雄)	23
6月	台中市愛心家園 (台中)	32
7月	大龍峒身障社區長照機構 (台北)	7
	和信-合信老人長期照顧中心 (高雄)	34
8月	弘愛服務中心 (台北)	18
9月	崇祐護理之家 (高雄)	34
	保康長照中心 (嘉義)	17
	衡安護理之家 (新北)	11
10月	台中青松護理之家 (台中)	19
	三和護理之家 (新北)	10
	祥寶老人長照中心 (新北)	15
11月	佳醫綜合長照機構 (高雄)	16
合計		255